



## 兖矿新里程总医院国际会诊中心成立,医疗服务与国际接轨

# 肿瘤患者家门口有更多治疗选择

本报记者 唐首政 视频记者 黄健恒 张清直 梁响 通讯员 朱明环

8月4日,“中日肿瘤论坛暨兖矿新里程总医院国际会诊中心成立仪式”在兖矿总医院举行,来自济宁13县市区的200余名相关专家学者到场参会。该国际会诊中心的成立将链接世界一流的医疗资源,济宁当地患者既可以在本地通过远程会诊在国外寻求最先进的诊疗方案,也可以在该中心协助下,去境外进行健康体检或转诊到国外顶级医院求医。

### 大咖齐聚切磋技艺 共同见证中心成立

4日一早,在国内外知名肿瘤放疗治疗专家、济宁各地相关专家学者200余人的见证下,兖矿新里程总医院(下称“兖矿总医院”)与新里程美家国际医疗(下称“新里程美家”)合作共建的兖矿新里程总医院国际会诊中心正式成立。

新里程医院集团是一家床位过万的大型医疗集团,于今年4月控股投资兖矿总医院。新里程美家是新里程医院集团的国际医疗平台,也是目前国内唯一一家以实体医院为依托的跨境诊疗服务平台。新里程美家具有丰富的海外优质医疗资源,是国内最大的海外第二诊疗意见提供商,与全美排名前10医院,如梅奥诊所、哈佛大学附属麻省总医院等,日本顶尖医院如日本顺天堂医院、日本国立癌症研究中

心东医院、德国慕尼黑大学附属医院等有包括但不限于会诊、转诊等合作关系。

今年4月改革重组以来,兖矿新里程总医院借助新里程医院集团雄厚的医疗资源及管理经验,着力抓好学科建设,在全院大力营造浓厚的学习氛围。医院全面推行“快速康复”、各类型疑难重症多学科会诊(MDT)等代表前沿学科建设发展方向的新理念。该中心的成立,将为济宁地区的患者提供中外专家联合会诊、出国就医转诊、全球肿瘤新药咨询、跨境质子治疗、国外健康体检、国际医学交流等一站式服务。

启动仪式结束后,日本重离子治疗之父辻井博彦、北京大学第一医院放疗科主任高献书、上海交通大学医学院附属新华医院放疗科主任蒋马伟、山东大学齐鲁医院放疗科副主任刘宏等国内肿瘤医学界专家与全市同行们共同交流与分享了国际上肿瘤治疗

领域的先进理念与技术成果。与会人员学习和借鉴到了国内外先进的肿瘤治疗技术,对提升肿瘤综合治疗效果,起到了积极的推动作用。

### 家门口享受顶级治疗 肿瘤患者诊疗更方便

“兖矿新里程总医院目前对于癌症患者的放疗以及手术治疗在硬件设施上比较齐全,近些年已经与上海、北京等地专家教授通力合作,一些泌尿科的肿瘤得到了精准的治疗。”兖矿总医院院长张传军介绍,对于肿瘤患者来说,越是在治疗的早期接受中外专家联合会诊,获得更确信的医疗诊断结果,有更多的治疗选择,患者受益的可能性也越大。

国际会诊中心的成立将推动兖矿总医院的重点学科与美国、日本、德国等知名医疗机构的医疗资源建立协同与合作关系,让医院重点学



新里程美家董事长吉春燕在论坛上发言。

科,尤其是肿瘤治疗领域与国际一流诊疗理念和技术接轨,满足济宁地区患者对高端医疗服务的需求,医院医生和国外顶尖专家互动促进学习,进一步提高兖矿总医院的整体医疗水平。

“我们可以通过与国外专家远程会诊的模式让本地患者不出本市就能享受顶级医疗资源,对于需要到海外治疗救治的重症患者,中心可预约专家,联系医院等提供一站式服务,让患者及时顺利在境外进行治疗。”新里程美家董事长吉春燕介绍。

过去两年,新里程美家帮助数百名患者转诊到MD安德森癌症中心、梅奥诊所、哈佛大学附属麻省总医院、约翰霍

普金斯医院、日本癌研有明医院、德国埃森大学质子中心等美国、日本、德国的知名医疗机构。截至目前,新里程美家已为数千名患者进行过海外会诊,其中约70%为癌症患者,肺癌、乳腺癌、卵巢癌位居前三。

“医疗技术是第一位的,整合国内外顶级专家,推动优质医疗资源下沉,真正造福老百姓的同时,也打造了兖矿集团医务工作者与国内外顶级专家及医疗机构的交流平台。”新里程医院集团CEO林杨林表示,下一步新里程美家将加大国内外顶级资源的整合,帮助兖矿总医院建立更多的高水平学科中心让患者受益。

# 年年飙涨的“猴票”再创新高! 这只金猴到底能爬多高?



金,最终实际支付金额高达201.25万元!

作为国内四大拍卖行之一的“保利拍卖”最具权威,这一结果对市场价格指引意义重大!

1980猴票是我国第一枚生肖邮票,主题是书画泰斗黄永玉绘制的金丝猴,因此80猴又被称为金猴。猴票单枚面值只有8分,整版80枚面值6.4元。实际发行量据说只有400-500万枚!起初,这只金猴不为人们注意,1980年代后期,随着邮票市场的兴起,80猴开启“倍增”模式。

2007年4月,单枚猴票成交价3189元,整版猴票成交价27.5万元。

2010年12月,单枚猴票成交价9964元,整版猴票成交价97.7万元。

2011年金猴整版猴票突破120万元。

近几年尽管邮币市场低迷,80猴票却丝毫不受影响,价格仍在不断刷新中,目前,全新品相单枚80猴已超过2万元,整版80猴票价格也高达220万元。真的一版猴票一套房!如果以面值(80枚)6.4元计算,升值高达30万倍!

即使已处高位!因为猴票的存世量极为稀少,市场需求旺盛!可以说是邮币的投资硬通货,后市仍被普遍看好!再创拍卖新高只是时间的问题!这只金猴最终能爬多高,恐怕我们只能用时间来验证了!

### 探究1980年猴票的真实发行量

当时的邮电部到底发行了多少枚猴票?为什么8分的邮票可以涨到近2万多一枚呢?

通过多方渠道,我们联系到当时负责邮票雕刻的姜伟杰老师,但是他也并不知情,但可以肯定的是,80猴票刚刚发行时,因为当时社会原因,集邮意识淡薄,许多猴票是被当作普通邮票邮寄消耗掉的。

1980年《庚申年》生肖猴票的实际发行量究竟是多少?在一些公开资料中,有的注明发行量是800万枚,有的是500万枚。其实权威的答案是443.16万枚。关于金猴发行量方面,很多资料都是猜测在360万枚至800万枚之间等说法,中国邮票历来上一枚标注为500万枚。由于这是中国生肖邮票系列的第一枚,当时的印量原计划是800万枚。后鉴

于集邮活动刚刚恢复,人们的集邮意识尚未从禁锢的麻木中苏醒过来,不宜贸然加大。经反复权衡改为500万枚。但是猴票的印制过程可谓一波三折,开印前没想到油墨会出现问题,在印刷上遇到的麻烦后,猴票成品率比较低,经检验合格票仅为4431600枚。就此打住不再印制,这就为日后猴票价格飙升埋下了伏笔。”

1980年猴票价格高是因为物以稀为贵吗?有四个因素:

第一,1980年猴票是我们整个生肖邮票的第一枚,它是龙头,所以,它应该是很高的价值。

第二,当时的发行量非常小,只有400万枚。

第三,当时这枚邮票是一个大家都可以寄信的时候,8分钱,消耗量非常非常大,所以存世的品相比较好,特别是整版的邮票,非常少。

第四,也是非常非常重要的因素,它的原画作者是黄永玉,设计者是邵柏林,雕刻者是姜伟杰,它采用的是雕刻版,整个设计、雕刻、印刷非常完美,它的艺术价值非常非常高。

每次邮票拍卖会,只要是“中国邮网”80猴票出现,总是能引发万众瞩目,关系轰动!

2017年9月10日,保利专

场拍卖会在第三届中国(国际)集邮文化博览会举行,由1980版生肖猴票大版张领衔的首轮生肖猴票大版张,最终以175万元成交!加上15%交易佣